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Resuelva correctamente los siguientes proble-
mas ( No olviden incluir la seccién de la con-

tribucion de los autores):

F4-12. If F; = [100i — 1205 + 75k] Ib
and F, = [—200:¢ + 2505 + 100k]Ib, determine
el momento resultante producido por estas fu-
erzas sobre el punto O. Exprese el resultado co-

mo un vector cartesiano.

Figura 1: This is a caption

Figura 2: This is a caption

Respuesta :
Ym=O0A-FR

Fy = 1000 — 1205 + 75k
Fy = —200:¢ + 2505 + 100k
Fr = —100¢ + 1305 + 175k
O =0i+ 0j + Ok

A=4i+55+3k
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Cuadro 1: This is a caption

Y Mo = 4351 — 10005 + 1020k

Problema 2

4-14. Dos nifios empujan la puerta como se mu-
estra. Si el nifio en B ejerce una fuerza de Fiz =
301b, determine la magnitud de la fuerza 4 que
el nifio en A debe ejercer para evitar que la pu-

erta gire. Desprecie el grosor de la puerta.

Figura 3: This is a caption

Respuesta:

MRC:EFCZ; MRC:O:30S1H60(6)—
Fa(2)(9)

Fy=2891b



